



## 2. 訪問指導事業における目標・評価値の見直し

平成27年度(2015年度)及び平成28年度(2016年度)における実績数値を訂正し、目標・評価の値を見直しました。

### ① 実績数値の訂正

「訪問指導実人数」や「指導後の改善効果を把握した人数」が誤数値であったことから関連数値を訂正しました。

#### 【9頁】

##### (1) 第1期データヘルス計画(総括)の考察(下から3行目)

誤 (訂正前)	訪問指導事業については、重複・頻回・多受診者について指導した結果、平成27年度は90%の改善率、平成28年度は99.4%の改善率となり適正受診へつなげることができました。
------------	---



正 (訂正後)	訪問指導事業については、重複・頻回・多受診者について指導した結果、平成27年度は <b>64.8%</b> の改善率、平成28年度は <b>54.8%</b> の改善率となり適正受診へつなげることができました。
------------	---

#### 【32頁】

##### ウ. 評価(成果)、目標の達成状況

誤 (訂正前)	【平成27年度】 訪問指導実施 対象者	訪 問 指 導 実人数	左のうち 指導後の 改善効果 を把握し た人数	改善率	改善が見られた者に係る 1箇月あたりの効果額 (医療費ベース)	左記医療費ベース効果 額の1人当たり効果額
	頻回受診者	95	90	90.0%	▲1,563,855円	▲17,376円/人
	多受診者	418	374		▲3,619,338円	▲9,677円/人
	重複受診者	213	190		▲4,184,439円	▲22,023円/人
	計	726	654		▲9,367,632円	



正 (訂正後)	【平成27年度】 訪問指導実施 対象者	訪 問 指 導 実人数	左のうち 指導後の 改善効果 を把握し た人数	改善率	改善が見られた者に係る 1箇月あたりの効果額 (医療費ベース)	左記医療費ベース効果 額の1人当たり効果額
	頻回受診者	90	55	64.8%	▲1,583,861円	▲28,797円/人
	多受診者	374	238		▲6,315,230円	▲26,535円/人
	重複受診者	190	131		▲4,587,765円	▲35,021円/人
	計	654	424		▲12,486,856円	

誤(訂正前)	【平成28年度】 訪問指導実施 対象者	訪 問 指 導 実人数	左のうち 指導後の 改善効果 を把握し た人数	改善率	改善が見られた者に係る 1箇月あたりの効果額 (医療費ベース)	左記医療費ベース効果 額の1人当たり効果額
	頻回受診者	2	2	/	0円	0円
	多受診者	14	14		0円	0円
	重複受診者	784	779		▲1,016,708円	▲1,305円/人
計	800	795	99.4%	▲1,016,708円		



正(訂正後)	【平成28年度】 訪問指導実施 対象者	訪 問 指 導 実人数	左のうち 指導後の 改善効果 を把握し た人数	改善率	改善が見られた者に係る 1箇月あたりの効果額 (医療費ベース)	左記医療費ベース効果 額の1人当たり効果額
	頻回受診者	2	2	/	▲11,192円	▲5,596円/人
	多受診者	14	8		▲31,447円	▲3,931円/人
	重複受診者	779	426		▲4,103,400円	▲9,632円/人
計	795	436	54.8%	▲4,146,039円		

## ②目標・評価の見直し

実績数値の誤りに伴い基準値を訂正し、目標、評価の数値を見直しました。

### 【86頁】

#### ア. 目 標

旧(見直し前)	目指すべき姿	基準値	目標	評価時期
	訪問指導を受けて 適正受診となっている。	2015年度改善率90%、 2016年度改善率99.4%	「改善」及び「何らかの改善」 があった者の割合が毎年度 90%以上	毎年度



新(見直し後)	目指すべき姿	基準値	目標	評価時期
	訪問指導を受けて 適正受診となっている。	2015年度改善率 <b>64.8%</b> 2016年度改善率 <b>54.8%</b>	「改善」及び「何らかの改善」 があった者の割合が毎年度 <b>75%</b> 以上	毎年度

#### イ. 評 価

旧(見直し前)	目標	達成度	評価
	「改善」及び「何らかの改善」 があった者の割合	目標値以上	A
		80%以上目標値未満	B
		80%未満	C



新(見直し後)	目標	達成度	評価
	「改善」及び「何らかの改善」 があった者の割合	目標値以上	A
		<b>65%</b> 以上目標値未満	B
		<b>65%</b> 未満	C

